
Obsluha a údržba domácich spotrebičov 

Pred prvým použitím zariadenia si treba pozorne prečítať Návod na obsluhu. 

V prípade poruchy treba bezpodmienečne vypnúť hlavný vypínač zariadenia a zariadenie 

odpojiť od zdroja napätia.  

Rýchlovarná kanvica: 

●​ Pred čistením ju odpojte podstavec od elektrického prúdu. 

●​ Neponárajte ju do vody   (voda nesmie preniknúť ku konektoru kanvice či podstavca).  

●​ Vonkajší povrch čistite iba vlhkou handričkou.  

●​ Usadeniny odstraňujte pravidelne (pol litra vody s 25g kyseliny citrónovej).  

Mikrovlnná rúra: 

●​ Väčšiemu znečisteniu zabránite používaním rôzne veľkých krytov, aby pripravované 

jedlo neprskalo.  

●​ Mikrovlnky sa čistia ako bežné rúry podľa stupňa znečistenia a materiálu.  

Elektrická rúra: 

●​ Vonkajšiu čelnú stranu utierajte mäkkou handričkou a teplým roztokom  bežného 

prípravku na čistenie. 

●​ Vnútorný priestor rúry by ste mali čistiť po každom použití. Na ťažšie odstrániteľné 

nečistoty použite špeciálne prostriedky na čistenie rúr.  

●​ Po čistení rúru vždy dobre utrite, nechajte ju vyschnúť a vyvetrať.  

Chladnička: 

●​ Čistite ju pravidelne špeciálnymi prostriedkami – bežnú chladničku raz mesačne, tú 

s antibakteriálnou úpravou raz za štvrť roka. 

●​ Zápachu v chladničke zabránime  pohlcovačom pachu.  

Práčka: 

●​ Po praní nechajte otvorené dvierka aj priečinok na prášok čo najdlhšie, aby vyschli. 

●​ Najmenej raz za tri mesiace vyčistite filter. 

●​ Raz za mesiac vyčistite priečinky na prací prášok, na nedostupné miesta použite 

napríklad starú zubnú kefku. 

●​ Raz mesačne pustite prázdnu práčku na 60°C.  

 

 

 



Umývačka riadu: 

●​ Pred vložením riadu odstráňte zvyšky jedál. 

●​ Raz za týždeň  vyberte filter a vyčistite ho.  

●​ Raz za šesť mesiacov použite špeciálny odmasťovač a nechajte prejsť celý umývací 

cyklus naprázdno.  

Vysávač: 

●​ V prípade vreckových vysávačov treba dbať dôsledne na pravidelnú výmenu 

filtračných vrecúšok.  

●​ Raz za čas vykonať údržbu či výmenu ostatných filtračných zariadení,  ako sú vstupné 

pachové a výstupné motorové filtre.  

Svetelné spotrebiče: 

●​ Svetelný spotrebič čistíme od prachu. vždy pri vypnutom svietidle.  

●​ Pri výmene žiarovky vypneme vypínač a odpojíme zariadenie od zdroja.  

Žehlička: 

●​ Nekladieme žehliacou plochou na kovové predmety, lebo sa môže  

poškodiť(kladieme ich na zadnú alebo bočnú časť). 

●​ Prívodnú šnúru neskrúcame, aby nedošlo k jej poškodeniu. 

●​ Pracovnú plochu nikdy nečistíme práškom.  

 


